

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
活动参与人员	长江证券（叶如祯、王旺）、财通证券（毕春晖）、德邦证券（高嘉麒）、东北证券（聂政）、方正证券（方皓）、广发证券（宫帅、黄士茵）、国联证券（丁士涛）、国泰君安（刘小华）、国信证券（刘孟峦）、海通证券（陈先龙、张恒浩）、华西证券（晏溶、黄舒婷）、民生证券（张建业）、南京证券（姚成章）、首创证券（刘崇娜）、天风证券（陈凯丽）、信达证券（宋洋）、兴业证券（张浩）、银河证券（华立）、招商证券（赖如川）、浙商证券（沈家悦）、中泰证券（陈沁一）、中信证券（涂耀廷）、汇丰晋信基金（吴纪磊）、鸿运私募基金（高波）、静瑞私募基金（朱国源）、敦和资管（陈文敏）、华泰资管（季熠）、上海秋晟资管（刘丽萍）、上海胤胜资管（王青）、上海涌贝资管（徐梦婧）、深圳至诚经纶资管（孙守用）、北京博星隆创意投资（刘阳）、上海泉汐投资（吴越）、深圳乾图投资（黄立图、黄礼恒）、紫金矿业投资（王凯）、内蒙古地勘九公司（张敬斌）、上海大智慧（温海娜）（不同机构类别按拼音排序）
时间	2024年4月28日
地点	公司会议室
形式	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事、总裁 刘金钟 董事、副总裁兼董事会秘书 王薇 财务总监 孙延庆

	<p>证券事务代表 孙梦瀛</p>
<p>交流内容及 具体问答记 录</p>	<p>一、公司管理层向投资者介绍了公司基本情况</p> <p>公司 2023 年实现营业收入 22.54 亿元，净利润 2.04 亿元，归母净利润 1.48 亿元。有色金属采选成本较上年同期基本持平，其中，随着矿山开采深度和运距增加，直接材料成本略有增长。公司目前有 7 个矿业子公司，其中内蒙古有 6 个，所属矿山为银多金属矿；四川有 1 个，所属矿山为铜金矿。虽然公司未来两年会因为项目建设、投资并购而产生较大的资本支出，公司仍积极响应监管机构及投资者的倡议和号召，将向全体股东现金分红，每 10 股派发现金红利 0.75 元（含税）。</p> <p>银都矿业在今年 2 月份完成了拜仁达坝（北矿区，勘查面积为 1.43 平方公里）银多金属矿的矿产资源储量评审备案工作，公司今年将积极推进银都矿业的矿业权整合及深部探矿勘查工作，增加银都矿业的矿山可开采储量、延长矿山服务年限。2023 年东晟矿业取得了巴彦乌拉银多金属矿 25 万吨/年采矿项目核准的批复、使用林地审核同意书、准予征收使用草原的行政许可决定，今年将竭尽全力推进东晟矿业办理矿山开发建设用地审批及其他报建手续。金山矿业在 2023 年完成额仁陶勒盖矿区□-□矿段银矿采矿许可证的变更工作，矿区面积由 5.5143 平方公里增加至 10.0304 平方公里，开采深度由 701 米至 221 米标高变更为由 701 米至-118 米标高，随着矿山开采深度的增加，金山矿业开采的主要矿体中原生矿石占比大幅提高，氧化矿石占比大幅下降，金山矿业目前的全泥氰化选矿工艺对原生矿石的选矿效果不佳，为更好的利用矿山资源，提高矿山效益，公司决定进行选矿厂技术改造，目前处于选矿试验阶段；此外，金山矿业额仁陶勒盖矿区西区外围还有一宗勘查面积为 11.04 平方公里的探矿权，公司今年也会开展相关探矿工作。公司于 2024 年 2 月取得德运矿业巴彦包勒格矿区银多金属矿《采矿许可证》，证载生产规模为 90 万吨/年，矿区面积为 2.3206 平方公里，除采矿权外，</p>

德运矿业还拥有一宗巴彦包勒格区铅锌多金属矿勘探的探矿权，勘查面积 33.2873 平方公里。

在加强探矿增储的同时，公司根据战略规划针对贵金属进行外延并购，力争每年完成一项并购。2023 年，公司以现金增资的方式获得鸿林矿业 53% 的股权，并将鸿林矿业纳入公司合并报表范围内，鸿林矿业下属菜园子铜金矿生产规模为 39.60 万吨/年，经评审备案的工业矿体累计查明金金属资源量 17,049 千克，平均品位 2.82 克/吨，铜金属资源量 29,015 吨，平均品位 0.48%；低品位矿金金属资源量 120 千克，平均品位 0.30 克/吨，铜金属资源量 1,164 吨，平均品位 0.30%。公司完成对鸿林矿业的并购后，积极推进菜园子铜金矿采选工程开发建设，目前菜园子铜金矿建设项目已获得临时使用土地的批复，菜园子铜金矿采选工程已基本具备开工建设条件。

二、问答交流环节

问：各矿山的白银产量？

2023 年生产的银金属量为 145 吨，其中银都矿业产银 57 吨，金山矿业产银 37 吨，光大矿业产银 21 吨，金都矿业产银 30 吨。

问：预计金山矿业技改完成后的产量？

金山矿业力争今年 9 月末完成选矿厂技改，10 月和 11 月进行生产，具体产量还需在技改完成后才能确定。

问：公司 2024 年要进行探矿增储、矿山建设、项目并购，还要实施现金分红，会有一些的资本开支，在多线并进的背景下，公司更侧重哪个方面的发展？

公司今年要保证菜园子铜金矿的顺利建设，3 亿的增资款中多数用于矿山的建设、开发和补流，剩下的资金缺口将通过向银行等金融机构融资来实现，矿山建成投产后，公司计划优先以发行股份的方式收购鸿林矿业剩余 47% 的股份。东晟矿业因距离银都矿业较近，不需要建选矿厂和尾矿库，在资金投入上会少于菜园子项目。德运矿业今年主要办理采矿项目建设前的报建手续。在并购方面，公司优先考虑以发行股份的方式进行。

公司前期的合同纠纷案已进入民事调解履行阶段，公司目前已收到对方返还的 2000 万元定金，根据《民事调解书》约定，第二笔 5000 万元定金将于 2024 年 6 月 25 日前返还，第三笔定金 5.3 亿元将于 2024 年 10 月 25 日前返还，如今年能顺利收回全部定金及资金占用费，对公司的流动资金也有一定的补充，公司现金流良好。

问：金业环保情况？

金业环保从事含镍、铜等金属的固危废资源化利用业务，由于资源综合利用行业产能过剩，市场内卷加剧，原材料收储难度日益增大，金业环保未能满负荷生产，产能利用率大约为 30%；此外，2023 年镍金属价格持续下行，进一步压缩了金业环保的利润空间。2023 年度，公司对金业环保计提商誉减值 1,087.41 万元。

问：公司并购在地区和规模上的偏好？

在地区方面，我们优先考虑国内的项目，国内项目不限区域，公司还是想先稳定发展，在菜园子项目和东晟项目投产后，再考虑海外项目，如果想将矿业工作做大做强，还是要在海外做一些并购的；在品种方面，侧重金、银、铜金属；在规模方面，我们偏向选择中大型以上的矿山项目。

问：东晟矿业和德运矿业投产后的白银产量大概是多少？建设期大概有多久？

东晟矿业证载生产规模 25 万吨/年，银金属平均品位 284.90 克/吨，德运矿业证载生产规模 90 万吨/年，银金属平均品位 140.45 克/吨，具体产量以投产后数据为准。

东晟矿业已获得采选项目核准批复、使用林地、草原的审批手续，且不需要建设选矿厂和尾矿库，矿山建设时间会更短。德运矿业在今年 2 月方拿到采矿许可证，后面需要办理立项、环评等手续，还需要建选矿厂、尾矿库，建设周期比东晟矿业长。

问：菜园子项目投产后，预计每年金金属产量？

菜园子铜金矿工业矿体金金属平均品位 2.82 克/吨，铜金属平均品位 0.48%，证载生产规模 39.60 万吨/年，具体产量以投产后数据

	<p>为准。</p> <p>问：银都矿业北矿区探转采后，每年白银产量增加多少？</p> <p>银都矿业今年评审备案的勘查区位于“内蒙古银都矿业有限责任公司拜仁达坝银多金属矿”（采矿权）的北部，且探矿权与采矿权两区坐标属无缝相连，矿业权人均均为银都矿业，公司将积极推进银都矿业的矿业权整合。矿业权整合完成后，银都矿业的白银增量取决于国家核准的生产规模以及开采矿段银金属品位。</p> <p>问：随着矿山开采深度的增加，金山矿业开采的主要矿体矿石品位是否发生变化？</p> <p>根据《额仁陶勒盖矿区银矿生产深部及外围勘探报告》及生产勘探施工的坑内钻，证实矿区深部存在高品位银金矿体，是生产及后续矿山开发利用的主要矿体，具体情况以开采矿段品位为准。</p> <p>问：国金国银厂房搬迁对公司未来业绩影响？</p> <p>国金国银是金山矿业的子公司，对金山矿业生产的粗银进行加工后产出银锭、黄金，国金国银为配合兰州中川国际机场三期扩建工程项目进行了厂房搬迁，新厂房于2023年9月中下旬投入使用并正常生产，其厂房搬迁对公司未来业绩不会产生重大影响。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>